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华府 — 美国国税局今天宣布，

所有第三轮经济影响补助金都已发
放，国税局同时提醒民众在2021年的
收入所得税表上申请其符合资格的
剩余部分的刺激经济补助金，该刺激
经济补助金是 2021年纾困金退税额
的一部分。

如果纳税人有孩子在 2021年出
生，或者纳税人作为父母和监护人在
2021 年为其家庭增添了新子女，但是
没有收到该子女的第三轮经济影响
补助金，那么纳税人可能有资格为该
名子女申请为最高 1,400 美元的纾困
金退税额。

虽然部分第三轮经济影响补助
金可能仍在邮寄途中，但国税局不再
发放第一、第二或第三轮经济影响补
助金。截至 12月 31日，国税局向全
美的个人与家庭发放了超过 1.75亿
笔第三轮款项，总额超过 4000亿美
元，同时国税局也在为2021年加长的
报税季努力运作。

第三轮经济影响补助金是 2021
年纾困金退税额的预付款。1 月下
旬，国税局开始向第三轮经济影响补
助金的接收者寄出第 6475 号信函，
即您的第三轮经济影响补助金。这
封信将帮助经济影响补助金接收者
确定他们是否有资格且应该在 2022
年报税时在其 2021 年的税表上申请
纾困金退税额。

2021 年美国救援计划法案于
2021年 3月 11日签署成为法律，为第
三轮经济影响补助金授权，并要求在
2021年 12月 31日之前发放。美国国
税局于 2021年 3月 12日开始发放这
些款项，并一直持续发放到年底。

在2021 年有孩子出生的符合
条件的父母，以及在 2021 年添加受
抚养人的符合条件的家庭，应申请
2021 年纾困金退税额；大多数其他
符合条件的民众已收到全额款项，不
需要在其税表上申请

以下情况的家庭和个人，由于其
2021 年与 2020 年的情况不同，可能
没有收到第三轮经济影响补助金的
全部金额。这些家庭和个人如果在
2021 年所得税表上申请 2021 年纾困
金退税额，就可能有资格领到更多款

项：
1.纳税人如果在 2021 年有子女

出生并在 2021 年所得税申报表中将
该子女列为受抚养人，可能有资格因
该子女获得高达 1,400 美元的 2021
年纾困金退税额。

我们同时鼓励在 2021 年有孩子
出生的所有符合条件的父母，在其
2021 年的所得税申报表上申请子女
税优惠，每位2021 年出生的符合条件
的子女可领取高达 3,600 美元的子女
税优惠。

2.纳税人如果在 2021 年所得税
申报表中添加受抚养人（如父母、侄
子、侄女或孙辈），但并未将其在2020
年所得税表中列为受扶养人，则可能
有资格为该名受抚养人领取最高额
度为 1,400 美元的 2021 年纾困金退
税额。

3.单身申报者如果 2020 年收入
超过 80,000 美元但 2021 年收入低于
这一数额；已婚联合申报夫妇如果
2020 年收入超过 160,000 美元但在
2021 年低于此数额；户主申报人如果
2020 年 收 入 超 过 120,000 美 元 但
2021 年收入低于此数额，这三类纳税
人都可能有资格获得每人最高 1,400
美元的 2021 年纾困金退税额。

4.单身申报者如果 2020 年收入
在 75,000 美元至 80,000 美元之间但
2021 年收入低于此区间；已婚联合申
报的夫妇如果 2020 年收入在 150,
000 美元至 160,000 美元之间但 2021
年收入低于此区间；户主申报人如果
2020 年收入在 112,500 美元至 120,
000 美元之间但 2021年收入低于此
区间，这三类纳税人都可能有资格获
得 2021 年纾困金退税额。

申请2021年纾困金退税额时避
免处理延迟

国税局强烈鼓励大家准备齐全
准确报税所需的一切信息，以避免处
理延误。如果税表中包含错误或不
完整的信息，国税局则需要纠正错误
时进行进一步审核，可能会减慢退税
速度。

纳税人如果要申请 2021年纾困
金退税额，就需要知道他们第三轮经
济影响补助金的总额，包括他们收到

的任何附加补助金。纳税人可以通
过其个人在线账户查看他们第三轮
经济影响补助金的总额。国税局还
将于3月为止向那些收到第三轮付款
的人发送信函6475，确认其2021纳税
年度的款项总额。对于已婚联合申
报的纳税人，每位配偶都需要登录自
己的在线账户或通过查看他们各自
的信函，来获知他们夫妇款项总额中
自己的那部分款额。

国税局敦促收到刺激计划补助
金的民众在提交税表前仔细检查。
纳税人在准备税表时有此款项的信
息，就可以帮助确定他们是否有资格
针对错过的第三轮刺激计划补助金
来申请 2021年纾困金退税额。如果
有资格申请，他们必须提交2021年的
税表。在报税时，使用个人在线账户
或信函 6475中提供的第三笔付款总
额可以减少错误、从而避免国税局更
正税表所造成的处理延迟。

自 2022年 1月 29日起，“获取我
的补助金”工具将不再可用，我们鼓
励大家访问自己的国税局在线账户，
在相关纳税年度选项下查看他们的
第一、第二和第三轮经济影响补助金
金额。

电子报税，并选择经转帐直接存
款

2021年纾困金退税额的金额将
抵消部分2021年的欠税金额，如果纾
困金退税额超过欠税金额，超过的部
分将被纳入该纳税人 2021 年的退
税。2021年税表被处理完毕后，纳税
人将收到包含在其退税中的 2021年
纾困金退税额。2021年的纾困金退
税额不会与退税分开发放。

为避免处理延误，国税局敦促人
们提交完整准确的税表。电子申报
时，税务软件可以计算抵免扣除额，
包括 2021年的纾困金退税额。表格
1040 和表格 1040-SR 说明（英文）上
的 2021年纾困金退税额工作表也可
以提供帮助。

符合条件的个人获得 2021年退
税（包括可领取到的2021年纾困金退
税额）的最快以及最安全的方式是电
子报税并选择经转帐直接存款。

任何收入不超过 73,000 美元的

民众（包括那些不需要报税的人），都
可以通过国税局免费报税项目以电
子方式免费申报联邦税。获得退税
的最快以及最安全的方式是使用电
子报税，并使用经转帐直接存款（无
需接触且免费）使退税直接打入您的
银行账户。纳税人可以使用银行账
户、某些预付借记卡以及几款移动应
用程序来进行经转帐直接存款，使用
时需要提供银行机构识别码和账户
号码。

IRS.gov/filing 提供了许多详细信
息，包括 国税局免费报税、免费报税
可填写式表格（英文）、社区中的免费
报税服务（VITA）计划和老年人税务
辅导（TCE）站点（英文）以及如何找到
可信赖的税务专业人士。

针对错过的第一或第二轮经济
影响补助金，申请2020年纾困金退
税额

所有第一和第二轮经济影响补
助金均已发放。第一和第二轮经济
影响补助金是 2020纳税年度纾困金
退税额的预付款。没有资格获得第
一和第二轮经济影响补助金或没有
获得全额补助金的民众，可能有资格
在 2020年的所得税表上申请 2020年
纾困金退税额。如果个人尚未提交
2020年税表，则需要提交；如果 2020
年所得税表已处理完毕，则需要对其
进行修改。

如果个人 2020年的所得税表尚
未处理完毕，则不应提交第二份税
表。一些税表需要特殊处理以修正
错误或抵免额，这些都可能导致处理
延迟。与往年相比，国税局需要更正
2020年税表中出现的更多错误。如
果国税局更正了税表上申请的抵免，
则将发送一封信函并附上解释。将
帮助经济影响补助金接收者确定他
们是否有资格且应该在 2022 年报税
时在其 2021 年的税表上申请纾困金
退税额。

2021 年美国救援计划法案于
2021年 3月 11日签署成为法律，为第
三轮经济影响补助金授权，并要求在
2021年 12月 31日之前发放。美国国
税局于 2021年 3月 12日开始发放这
些款项，并一直持续发放到年底。


